

# ИННОФОРМУЛА на выставке ЭКВАТЭК 2018

С 25 по 27 сентября в Москве на площадке Крокус Экспо прошел 13 Международный водный форум «Вода: экология и технология» ЭКВАТЭК 2018.

Среди профессионалов и экспертов водной отрасли достойно выступила и ИННОФОРМУЛА.

Три дня наши менеджеры трудились на стенде, рассказывая посетителям о наших предложениях, демонстрируя образцы продукции, заводя новые перспективные знакомства и встречая старых друзей.

Особенно приятным и важным событием для нас стал приезд к нам на выставку наших стратегических партнеров из Италии — владельцев и руководителей заводов Comer и Raccord Plast.

Выражаем благодарность всем гостям нашего стенда — заинтересованным посетителям, нашим постоянным клиентам, нашим поставщикам и нашим дилерам, мы были рады встречам и не у

пустим возможности укрепления и расширения нашего сотрудничества!

Отдельное спасибо нашим сотрудникам за искреннее и ответственное отношение к работе на стенде, за то, что красиво предстали лицом нашей компании и своими профессионализмом и доброжелательностью укрепили наш имидж как надежного поставщика, как одного из ведущих игроков рынка.

